
 
 

 

INFORMACE K PŘIJÍMACÍ ZKOUŠCE NA FAKULTU EKONOMICKO-SPRÁVNÍ  
 

Děkujeme za Váš zájem o studium na Fakultě ekonomicko-správní Univerzity Pardubice.   

 

Do Vámi vybrané specializace se konají přijímací zkoušky – Test předpokladů pro kritické 

a kreativní myšlení (dále Test). V případě přihlášky do více specializací programu Ekonomika 

a management (Management podniku, Ekonomika a provoz podniku) vykoná uchazeč přijímací 

zkoušku pouze jednou. V případě přihlášky do programu Ekonomika a management (jakákoliv 

specializace) a Digitální podnikání, vykoná uchazeč přijímací zkoušku 2x. 

 

Informace ke zkoušce  

 

Přijímací zkouška se bude konat v počítačových učebnách, proto s sebou budete potřebovat 

pouze doklad totožnosti (občanský průkaz, pas, popř. řidičský průkaz), abychom ověřili, že 

zkoušku skládáte právě Vy. 

 

Test obsahuje 20 otázek a probíhá ve Vámi vybraný den a čas dle Vaší e-registrace. Těm, kteří 

se nezaregistrují do 1. 4. 2025, bude termín přijímací zkoušky přidělen. Přihlašovací údaje 

obdržíte v e-mailové pozvánce k přijímací zkoušce. 

Na test máte vymezený časový limit 40 minut, ve kterém je nutné z předem připravených 

odpovědí vybrat ty správné. Poté se formulář uzavře a výsledky budou připraveny ke 

zpracování.  

Jestliže se ze zdravotních důvodů nemůžete v řádném termínu přijímací zkoušky zúčastnit, 

zašlete emailem na studijní oddělení písemnou omluvu společně s lékařským potvrzením. 

Náhradní termín je možný pouze v rámci jiného řádného termínu, dle volné kapacity. Po 

posledním termínu přijímací zkoušky (13. 6. 2025) již náhradní termín není možný.  

 

Průběh zkoušky 

 

Během přijímací zkoušky můžete pro své poznámky používat psací potřeby a záznamové 

archy, které na požádání obdržíte v počítačové učebně. Veškeré výsledky se zaznamenávají 

pouze do testu v PC, k poznámkám na záznamových arších nebude přihlíženo.  

Během přijímací zkoušky je zakázáno používání mobilního telefonu, chytrých hodinek a 

jakákoliv komunikace s ostatními účastníky. Telefon a chytré hodinky s vypnutým zvukem i 

vibracemi umístěte mimo Váš dosah a mimo stůl, aby bylo jasné, že je v průběhu zkoušky 

nemůžete použít. V průběhu zkoušky pracujete pouze s Testem, použití prohlížeče či jiné 

aplikace je zakázáno. Při zjištění porušení pravidel, bude přijímací zkouška pro daného 

uchazeče na místě ukončena a vykonání přijímací zkoušky v dalším termínu nebude umožněno.  

 

Hodnocení testu  

 

Pokud na testovou otázku odpovíte správně, získáváte za ni 5 bodů. V opačném případě 

získáváte 0 bodů, tj. body se za špatné odpovědi neodečítají. 



Z Testu můžete dosáhnout max. 100 bodů. Uchazeči, kteří získají méně než 20 bodů, nebudou 

přijati. Pořadí uchazečů do jednotlivých studijních programů a specializací bude určeno na 

základě tohoto Testu. Své pořadí si můžete vylepšit bonifikací (viz Podmínky pro přijetí ke 

studiu pro akademický rok 2025/2026).  

 

 

Uchazeči se speciálními vzdělávacími potřebami  

 

Uchazeč se speciálními vzdělávacími potřebami (SVP) má nárok na úpravu podmínek 

přijímacího řízení, pokud minimálně 10 dní před termínem zkoušky doloží doporučení 

školského poradenského zařízení (dále jen ŠPZ). Mezi úpravy podmínek přijímacího řízení 

patří např. navýšení časového limitu pro konání přijímací zkoušky, využití kompenzačních 

pomůcek či možnost alternativního zápisu odpovědí.  

Mezi uchazeče se speciálními vzdělávacími potřebami (SVP) se řadí především uchazeči se 

zdravotním postižením nebo znevýhodněním, s poruchami učení, s poruchami autistického 

spektra atp.  

 

Důležité 

 

Nezapomeňte do 13. 6. 2025 vložit do vaší e-přihlášky ověřenou kopii maturitního 

vysvědčení, popř. certifikát z anglického jazyka na úrovni B2 a vyšší, díky kterému získáte 

bonifikaci pro přijímací řízení.  

https://fes.upce.cz/sites/default/files/global/2024-10/7990/FES_LEG_2024-004-B%20Podminky%20pro%20prijeti%20ke%20studiu_2025-26_104457.pdf
https://fes.upce.cz/sites/default/files/global/2024-10/7990/FES_LEG_2024-004-B%20Podminky%20pro%20prijeti%20ke%20studiu_2025-26_104457.pdf

